

我区召开领导班子和领导干部述责述廉会

述责述廉工作体现“三大变化”

本报讯(记者封翔 通讯员薛文)近日,石景山区召开领导班子和领导干部述责述廉会,15位党政主要领导干部和5位纪(工)委书记、纪检组长就落实党风廉政建设情况向区反腐倡廉建设领导小组、区纪委全委会述责述廉并接受质询、评议。为了将今年的述责述廉会开好、开实、开出效果,区纪委进一步完善和细化相关要求,体现三大变化。

一是内容细化,范围扩大。针对述责述廉工作,今年“述”的内容进一步细化,领导班子有没有管好班子、带好队伍、选好干部,纠正损害群众利益行为、强化对权力运行的制

约和监督、抓早抓小提醒纠正苗头性和倾向性问题的情况、领导支持查处违纪违法问题做得怎么样,都成为领导干部的“必答题”,使述责述廉内容更翔实、更具针对性。内容不断细化的同时,“述”的人员范围也进行扩大。不仅组织党政主要领导干部述责述廉,还增加纪(工)委书记和纪检组长述责述廉环节;不仅向纪委全委会述责述廉,还向区反腐倡廉建设领导小组汇报、并由主管区领导对归口管理的单位进行点评,突出“一岗双责”,扩大覆盖面和提升监督力。

二是创新方式,规范流程。此次述责述廉工作,重点

更加聚焦、程序更加规范、联系实际更加密切,形成“述前考评、会议述责、询问质询、民主测评、整改落实”五位一体的工作模式,进一步完善党内监督机制,搭建起纪委委员履职尽责的平台,成为破解“一把手”监督难问题、发挥“一把手”示范带头作用的重要制度探索。尤其是今年增加会前对“一把手”履责践诺的测评工作。9月上旬,纪律作风巡察组深入到述责述廉单位,对年初党政“一把手”履责践诺情况进行调查走访、开展民主测评,形成每个单位的满意度测评报告,在述责述廉会议现场向区反腐倡廉建设领导小组报告。

三是强化运用,督促整改。在述责述廉后,综合述责述廉对象现场测评、日常掌握的情况、履责践诺测评结果,系统梳理,形成反馈意见,要求在规定期限内制定并上报整改方案、落实情况。同时,结合年终责任制检查考核,由区委常委带队,通过“一听二查三座谈”等形式,实地了解反馈意见的整改落实情况。今年还将述责述廉测评结果纳入年度党风廉政建设责任制考核,对因工作不力导致责任制考核位居末位的部门,由区委书记、区纪委书记对“一把手”进行约谈提醒、诫勉谈话。

关注人大换届选举

八宝山地区选举分会 扎实做好选民登记工作

本报讯(通讯员王春明)笔者日前从八宝山街道获悉,按照八宝山地区选举分会部署安排,现阶段辖区各选区选民登记工作正在紧张有序地进行。

各选区人大换届选举工作人员分组进行入户走访,认真核实选民资格,填写选民登记表。严格按照不重登、不漏登、不错登的要求,通过发布公告、逐户上门、设站登记、委托家人转告等多种方法,全面、准确地做好选民登记工作。

据介绍,为做好选民登记工作,八宝山选举分会前期组织了工作人员的选民登记培训,开展了集中宣传活动,各社区在公告栏、宣传橱窗、QQ群、微信群广泛宣传人大换届选举、选民登记相关内容,提高了选民对人大换届选举工作的知晓率,激发了辖区广大选民依法参加选举的热情,力求做到家喻户晓,人人参与,切实保障选民的民主权利,扎实做好选民登记工作,为高标准、高质量地完成好换届选举工作打好基础。

食药稽查大队取缔 非法收售药品窝点

本报讯(通讯员魏晨)近日,石景山区食品药品稽查大队开展联合执法,对辖区内的非法收售药品窝点进行了取缔。

该窝点位于拆迁区附近一栋出租屋内,住户每天到附近医院诊所从市民手里收取大量药品,统一置放于出租屋内,最后再由专人收走药品进行再次买卖。区食药稽查大队和公安机关默契配合,一举取缔了这个收售药品的窝点,共查扣非法药品20余种,共5袋。目前此案在进一步办理中。



奥运冠军助威 金秋体育盛会

本报讯(通讯员贺琼瑶 刘粟)10月12日,在石景山体育场,千余名来自石景山区街道、机关、企事业单位的市民欢聚一堂,共同迎来第31届石景山区金秋体育盛会的开幕。奥运冠军丁宁,世锦赛、亚锦赛冠军郭焱,乒超联

赛总冠军主力球员盛丹丹的到来,更为本次活动平添了一抹亮色。副区长陈婷婷,保定市体育局党组书记、局长郭建以及区体育局、首钢体育文化有限公司、首钢篮球俱乐部等单位相关负责人出席活动。

冬季关节易“受伤”需警惕

“随着天气变冷,近来患有关节炎、骨骼运动损伤的病人明显增加。”长庚医院骨科医生表示,由于天气寒冷,有不少人因为运动不当而造成了骨病、肌肉拉伤等疾病,部分关节炎患者病症也明显加重。

一些中老年人冬季热衷于爬山、跑步等户外运动。医生表示,冬季锻炼虽能增强体质,但中老年人运动前应加强热身,而登山等剧烈运动会加剧膝关节磨损,应适可而止。人在爬山时,膝关节所要承受的重量是人体重量的3-5倍,在关节软骨已经退化、病变的情况下,爬山会加剧关节软骨的磨损。尤其是中老年人,由于骨质比较疏松,一旦磨损就很难修复。下山时膝关节还要额外承受下冲的力量,这种冲击

力会加大膝关节的损伤。因此,大家冬天要注意科学进行身体锻炼,中老年人尤其要当心。另外,上班族冬天骑摩托车、自行车要戴上护膝,以免膝盖迎风受凉,引发关节炎。

医生说,很多中老年人冬天都有膝关节疼痛的毛病,对于膝关节疼痛,大多数患者普遍反映难治,容易反复发作。其实这主要是大多数患者对造成膝痛的原因和类型不了解,治疗方法不当所致。

人到中年后,膝关节的肌腱、韧带开始发生退行性改变,所以中老年朋友患上退行性膝关节炎的机率就比较大,但很多患者朋友却不引起重视,最终导致肢体畸形,甚至残疾。医生建议,当膝关节出现疼痛症状,都应及时到专科医院进行确诊、治疗。

区工商联八届六次执委会召开



本报讯(通讯员李孟琦)10月13日,石景山区工商联八届六次执委会在京燕饭店召开,区人大副主任、工商联主席马丽萍,区委统战部副部长、工商联党组书记柴亚洲以及区内100余位企业家代表参加了会议。

会议首先传达了市委统战部关于《市、区工商联(商会)换届工作的意见》精神,通报了区工商联换届筹备工作

情况。随后,与会委员民主推荐了新一届非公经济代表人士副主席人选;举手表决通过了“关于召开石景山区工商联第九届会员代表大会的决议”。

马丽萍在部署动员今年工商联换届工作时提出了三点要求:一是要高度重视。五年一度的工商联换届,以召开会员代表大会为标志,是广大非公有制经济人士的一件盛事,也是我区经济社会发展中的一件大事。因此要高度重视,积极筹备,层层传达贯彻中央及市区关于工商联换届工作的意见,准确把握本次换届工作重点和具体要求,为全面做好换

届工作做好准备。

二是要加强配合。工商联换届,离不开会员企业的支持和配合,希望会员企业提高思想认识,切实增强做好工商联换届工作的责任感和使命感,认真履行职责,积极配合做好各项换届工作。

三是要严肃纪律。换届是一项政策性、规范性很强的工作。在换届过程中,要以工商联《章程》为依据,以换届《意见》为指导,认真执行换届纪律,严格程序,规范操作,把好事安安排关,确保换届工作作风清正。



本栏目由石景山区工商联协办



北京长庚医院健康教育知识普及
健康热线:010-88296363